  Ученики работают в рабочих листах.

	I вариант
	II вариант

	Уровень А

№ 1.Привести одночлен к стандартному виду и определить его степень:

	

	а) 3х2у40,2ху2 ;                                                
б) -0,05ав4са3;                                 

в) –ху46х8.                               
	 а) 0,4ху3 6х4у;  

б) 0,5а3вса4;                                                    

 в) 2х3у(-3)х5.

	Уровень В

№ 2. Найти значение одночлена:

	-2ав3    при     а = 0,1, в = 3                   
	 -0,1 ху4    при   х = 3, у =2



	Уровень С

№ 3. Данное число представить в виде:

а) квадрата какого-то числа:

	16;   0,25;  
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	  49 ;  0,81;  
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	б) куба какого-то числа:

	8;  0,064;  
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	 27; 125;  
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